

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének **2018. március 5-én** a Balatonszemesi Közös Önkormányzati Hivatal tanácskozó termében 16.00 órakor kezdődő rendkívüli **nyilvános üléséről**.

Jelen vannak:

Takács József polgármester
Boór Miklós alpolgármester
Mórocz Viktor
Szomorú Szilárd települési képviselők

Meghívottak:

Dr. Kelemen Csilla jegyző
Szántóné Pesti Amália jkv.
Györgyné Baranyai Szilvia pü-i ügyintéző

Távolmaradását előre jelezte:

Böröczky Szilárd
Kertész Adél
Rajczi Gusztáv Balázs

Érdeklődő: -

Takács József polgármester üdvözli a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testületből **4 fő** jelen van, ezért az ülés **határozatképes**, és azt megnyitja. Ismerteti a napirendi pontokat, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogad.

A napirendi pontok tárgyalása előtt elmondja, a Szemesért Kft-nél új leltárt fognak készíteni. Legalább két felügyelő bizottsági tagnak jelen kell lenni, valamint a jegyző asszonnyal és a műszakis kollégával együtt ők is ott lesznek.

Szomorú Szilárd képviselő jegyzőkönyvbe kívánja mondani, hogy amennyiben a leltár és a selejtezés megtörténik, a képviselő-testület bármelyik tagjának legyen lehetősége lemenni a kft. telephelyére, hogy megnézhessék milyen tárgyakat selejteztek le. Szeretné, ha ez még az esetleges értékesítés előtt megtörténhetne.

Takács József polgármester elmondja, amennyiben kéri a képviselők, kiértékelik őket a leltár időpontjáról.

Napirendek tárgyalása:

1./ Az Önkormányzat 2018. évi költségvetés módosításának megtárgyalása, rendeletalkotás

Előterjesztő: Takács József polgármester

Takács József polgármester felkéri a jegyzőt ismertesse az előterjesztés anyagát.

Dr. Kelemen Csilla jegyző: Február 19-én a képviselő-testület elfogadta az önkormányzat éves költségvetését. Időközben történtek olyan változások, amelyek indokoltá teszik a költségvetés módosítását. A Szemesért Nonprofit Kft vezetője jelezte, hogy vállalkozási tevékenységének eredményeképpen 2,5 millió Ft előre nem tervezett bevételt szerzett, mely miatt kezdeményezte az Önkormányzattól kapott éves költségvetési támogatás 70.000.000 Ft összegének csökkentését a fenti összeggel. Amennyiben a Képviselő-testület egyetért a módosítással, a Szemesért Nonprofit Kft részére 67.500.000 Ft támogatási összeg kerül elfogadásra és az Önkormányzat 2018. évi költségvetésében átadott pénzeszközként ez az összeg fog szerepelni.

A módosítást követően felszabaduló 2.500.000 Ft összeget kérjük az Önkormányzat kiadási oldalán jóváhagyni a felhalmozás célú kiadások – beruházások oldalon, hiszen 2018. február 20-án kelt adásvételi szerződés alapján Komatsu PC10 típusú munkagép került beszerzésre a korábban ismertetett földmunka, tereprendezés, járda felújítási munkálatok költségtakarékos, saját kivitelezésben, az önkormányzat által történő kivitelezés érdekében.

Takács József polgármester elmondja, bontási munkából származik a 2,5 millió forintos bevétel. Magánszemélytől vásároltuk a gépet az önkormányzatnak, ezért nem kell áfát fizetni.

Mórocz Viktor képviselő az iránt érdeklődik, hogy javításra szorul-e a gép.

Takács József polgármester: Igen, de kaptunk hozzá 4 kanalat, 1 pár lánctalpat, és a gépet jó áron vásároltuk. Igyekszünk fejleszteni. Arra kell törekedni, hogy ne legyenek ellentétek egyes emberek között.

Boór Miklós alpolgármester javasolja, nézzék meg a Szemesért Kft. Szervezeti és Működési Szabályzatát, és foglalják bele, ki adhat utasítást, és kinek kell elszámolni.

Takács József polgármester: Mindig a község érdekét kell előtérbe helyezni. A bontásokat előzetesen egyeztetni szoktuk a főépítész úrral, amennyiben az építetők rendezési terv módosítást szeretnének, a költségeket nekik kell vállalni. Több visszajelzés érkezett a bontásokkal kapcsolatban, ezért a jövőben meg kell pályáztatni a munkákat, erre a későbbiekben vissza kell térni. Törvényességre törekszünk.

Dr. Kelemen Csilla jegyző elmondja, hogy a gépvásárláshoz szükség van a képviselő-testülettől a határozat jóváhagyására.

*A fentieket követően a Képviselő-testület **4 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:*

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
43/2018. (III.05.) sz. Képviselő-testületi határozata

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja, hogy 2018.február 20-án kelt adásvételi szerződés alapján Komatsu PC10 típusú kanalas munkagép 2.500.000 Ft értékben beszerzésre került az Önkormányzat részére

tereprendezés, út és járda felújítás, csapadék vízelvezetés és egyéb földmunkavégzés céljából.

A Képviselő-testület a munkagép vételárának fedezetét a 2018. évi költségvetés felhalmozási célú kiadások előirányzatainak terhére biztosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Takács József polgármester

Dr. Kellemen Csilla jegyző elmondja, a képviselő-testület által elfogadott, az Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 1/2018. (II.19.) önkormányzati rendelet 4. mellékletében a beruházások között tévesen került beírásra az urnafal építésére tervezett 1.750.000 Ft előirányzat. A képviselő-testület ugyanezen az ülésén elfogadta Tari József kőfaragó ajánlatát, így az urnafal építésének díja 1.790.000 Ft vállalkozói díj. A 40 ezer forintot a határozatnak megfelelően módosítottuk. Másik módosítás, hogy a 2018. február 19-én megtartott képviselő-testületi ülést követően a Siófoki Járási Hivatal Járási Munkaügyi Kirendeltségtől megérkezett az Önkormányzat által igényelhető közfoglalkoztatottak létszáma, mely 9 főt jelent. A 2018. évi költségvetésben 10 fő közfoglalkoztatott létszám előirányzata került betervezésre. Kelemen Lászlóné nem kerülhetett be a közmunka program létszámába, de a hivatalsegéd helyettesítésénél, illetve az orvosi rendelő, és a művelődési ház takarításánál a takarítónő helyettesítésekor szükség van a munkájára. Azt javasolja a képviselő-testületnek, 9 fővel kerüljön jóváhagyásra a közfoglalkoztatotti létszám, viszont szeretnék, hogy Kelemen Lászlóné önkormányzati dolgozó maradhatna, és ezzel a távollétek idejére megoldódna a helyettesítés. Az önkormányzati létszám ezzel 1 fővel emelkedne, így 19 fő lenne az önkormányzati foglalkoztatottak száma.

Takács József polgármester megemlíti, hogy a hivatalsegéd készül nyugdíjba vonulni, és ha ez megtörténik, akkor Kelemen Lászlóné kerülne a helyére.

Dr. Kelemen Csilla jegyző elmondja, időközben az Államkincstártól kaptunk kiegészítő adatot, hogy a polgármester illetményének támogatására 81.100.- Ft állami támogatást kap az önkormányzat és ezt még szerepeltetni kellett a táblázatban. Ez miatt változik a 9. sz. melléklet.

*A fentieket követően a Képviselő-testület **4 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:*

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
3/2018.(III.05.) önkormányzati rendelete
Balatonszemes Községi Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló
1/2018. (II.19.) önkormányzati rendelet módosításáról
/A rendelet szó szerinti szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi/

2./ Együttműködési megállapodás a Vízitursztikai célú hálózat, az ahhoz tartozó vízitúra megállóhelyek és vízitursztikai célú eszközök fenntartásáról és üzemeltetéséről, valamint a vízitursztikai célú információs eszközök elhelyezéséről

Takács József polgármester felkéri a jegyzőt ismertesse az előterjesztés anyagát.

Dr. Kelemen Csilla jegyző elmondja, a Képviselő-testület tagjai az írásos előterjesztést megkapták. A Kajak-Kenu Szövetséggel együttműködve részt vesz az önkormányzat a strand területén egy vízibázis kialakításában. Az elmúlt ülésen döntött a Képviselő-testület a közbeszerzési eljárás megindításáról, ami folyamatban van. A Kajak-Kenu Szövetségtől érkezett 2 együttműködési megállapodás tervezet, az egyik a megállóhely, illetve az ott használt vízi eszközök fenntartásáról és üzemeltetéséről szól. A fenntartási idő 5 év, és mivel az önkormányzat konzorciumi tag a pályázatban, ezért az önkormányzatnak kell üzemeltetni azt. Esetleg a későbbiekben lehetőség lesz alvállalkozónak kiadni az üzemeltetést, aki ilyen szakértelemmel rendelkezik. Az üzemeltetésre vonatkozóan háromoldalú megállapodást kell kötni. A Balaton körül egységes nyitvatartási rend szerint, egységes arculattal kell működtetni a megállóhelyeket. A megállapodás része, hogy a BJMOKK részére a fenntartási időszakban az önkormányzatnak 1.653.543.- Ft +Áfa összeget kell évente fizetni. Ezt a központi koordináció költségeihez való hozzájárulás címén kell megfizetni minden tag településnek, aki részt vesz ebben a pályázatban. Az egyik megállapodás ezt a kötelezettséget tartalmazza. Ezt követően ismerteti a határozati javaslatot.

Szomorú Szilárd képviselő azt kérdezi, mennyi bevételt kell produkálni.

Dr. Kelemen Csilla jegyző elmondja, évente 1.400 fő létszámot kell produkálni, ez egy indikátor szám. Ezt úgy határozták meg a pályázatban, hogy ki mennyi eszközt kapott, egy-egy csónak hány férőhelyes, és ebből számolták ki.

Mórocz Viktor képviselő a működtetésből eredő bevételek eloszlása felől érdeklődik.

Dr. Kelemen Csilla jegyző: Egységes tarifa lesz mindenhol.

Szomorú Szilárd képviselő: Mi van akkor, ha ezt az indikátor számot nem tudjuk elérni?

Dr. Kelemen Csilla jegyző: Erre az esetre a Kajak-Kenu Szövetség a segítségét ajánlotta fel

Boór Miklós alpolgármester abban gondolkodik, ha ez beindul, van az alaptantervnek egy olyan része, amibe ezt be lehet emelni.

Szomorú Szilárd képviselő úgy gondolta, ha évi 50 napsütéses nap lesz, akkor nehéz lesz produkálni az említett összeget.

Dr. Kelemen Csilla jegyző elmondja, tudomása szerint áprilistól októberig fog üzemelni.

Szomorú Szilárd képviselő véleménye szerint ha az iskola is csatlakozik, akkor nem lesz probléma.

Mórocz Viktor képviselő: Évi 1,6 millió forinttal számolnunk kell 5 éven keresztül A bevételek hogyan oszlanak meg?

Dr. Kelemen Csilla jegyző: Valószínűleg kell majd két ember, aki ott dolgozik, a rezi költségeken kívül az ő bérük és járulékaik is kiadásként keletkeznek. A megállapodásban szerepel továbbá 5 információs tábla, ezeket szeretnék a megjelölt helyszínekre kihelyezni.

*A fentieket követően a Képviselő-testület **4 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:*

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
44/2018. (III.05.) sz. Képviselő-testületi határozata:

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Magyar Kajak-Kenu Szövetség, mint konzorciumvezető, a BJMOKK Sportüzemeltetési Nonprofit Kft, mint szolgáltató és Balatonszemes Községi Önkormányzat, mint partner között kötendő együttműködési megállapodás tervezetét a GINOP-7.1.2-15-2016-00008 azonosító számú „A Balaton vízi turizmusának komplex fejlesztése” című konzorciumi projekt megvalósítására vonatkozóan és annak tartalmát a Képviselő-testület megismerte.

A Képviselő-testület elfogadja a víziturisztikai célú hálózat, az ahhoz tartozó vízitúra megállóhelyek és víziturisztikai célú eszközök fenntartásáról és üzemeltetéséről szóló megállapodás tartalmát, az abban meghatározott jogokat gyakorolja és kötelezettségeket vállalja.

A Képviselő-testület kinyilvánítja szándékát, hogy a fenti projekt lezárását követő időponttól 5 évig a fenntartási időszakban a balatonszemesi megállóhelyet széles körben hozzáférhetően, a víziturizmus időszakában működteti és a Képviselő-testület megállapodás szerint az országos vízi turisztikai hálózat központi koordinációjának költségeihez a BJMOKK Sportüzemeltetési Nonprofit Kft részére a fenntartási időszak alatt évente 1.653.543,-Ft, azaz egymillió-hatszázötvenháromezer-ötszáznegyvenhárom forint + ÁFA összeget fenntartásához kapcsolódó üzemeltetési költség-hozzájárulás jogcímén megfizet.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a fentiekre vonatkozó együttműködési megállapodás aláírására, valamint felkéri e határozat közlésére.

Határidő: folyamatos

Felelős: Takács József polgármester

*A fentieket követően a Képviselő-testület **4 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:*

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
45/2018. (III.05.) sz. Képviselő-testületi határozata:

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Magyar Kajak-Kenu Szövetség, mint konzorciumvezető, a BJMOKK Sportüzemeltetési Nonprofit Kft, mint szolgáltató és Balatonszemes Községi Önkormányzat, mint partner között kötendő vízi turisztikai célú információs eszközök elhelyezéséről szóló együttműködési megállapodás tervezetét a GINOP-7.1.2-15-2016-00008 azonosítószámú „A Balaton vízi turizmusának komplex fejlesztése” című

konzorciumi projekt megvalósítására vonatkozóan és annak tartalmát a Képviselő-testület megismerte.

A Képviselő-testület az együttműködési megállapodás tartalmát elfogadja és az információs eszközök, táblák kihelyezéséhez a megállapodásban megjelölt helyszíneken hozzájárul.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megállapodás aláírására, valamint felkéri e határozat közlésére.

Határidő: folyamatos

Felelős: Takács József polgármester

3./ Latinovits Zoltán Művelődési Ház intézményvezető pályázó meghallgatásának időpontja

Előterjesztő: Takács József polgármester

Takács József polgármester felkéri a jegyzőt ismertesse az előterjesztés anyagát.

Dr. Kelemen Csilla jegyző elmondja, hogy a művelődési ház igazgatói munkakör betöltésére meghirdetett pályázati kiírásra egy pályázat érkezett, melyet a Képviselő-testület tagjai jelenlétében a nyilvános ülést megelőzően felbontottak és megállapításra került, hogy a beérkezett pályázat érvényes. A pályázati eljárásnak része, hogy egy szakértői bizottság hallgatja meg a pályázót, majd a szakértői vélemény elkészítését követően következik a Képviselő-testület általi meghallgatás, illetve a döntés meghozatala. Elmondja, hogy ismételten Csengei Ágotát közművelődési szakértő asszonyt kérték a bizottságban való részvételre, aki a keszthelyi művelődési ház vezetője. A bizottság további tagjai Nyárádi Zoltánné Miklós Andrea óvoda pedagógus és dr. Kelemen Csilla jegyzőt lenne. Elmondja, hogy egyeztettek a szakértő asszonnyal, és amennyiben a Képviselő-testület elfogadja a bizottság tagjait, akkor szerdán 13:00 órakor sor kerülhet a meghallgatásra.

*A fentieket követően a Képviselő-testület **4 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:*

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 46/2018. (III.05.) sz. Képviselő-testületi határozata:

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Latinovits Zoltán Művelődési Ház és Könyvtár magasabb vezető, intézményvezetői álláshelyére kiírt pályázat elbírálását megelőzően, a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § (6) bekezdése alapján szakmai szakértői bizottságot hoz létre a pályázók meghallgatására és szakvélemény kialakítására.

A bizottság tagjai:

Csengei Ágota közművelődési szakértő Magyar Népművelők Egyesülete,
Nyárádi Zoltánné Miklós Andrea a Nyitnikék Óvoda óvodapedagógusa
Dr. Kelemen Csilla jegyző és művelődésszervező

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert e határozat közlésére

Határidő: azonnal

Felelős: Takács József polgármester

Mivel több kérdés, javaslat hozzászólás nem volt, Takács József polgármester megköszönte az ülésen való részvételt és a nyilvános ülést 16 óra 55 perckor bezárta, az ülés zárt ülésként folytatódott, amelyről külön jegyzőkönyv készült.

Kmf.


Takács József
polgármester




Dr. Kelemen Csilla
jegyző